

## ERRATA EDITAL

### PROCESSO LICITATÓRIO Nº 0013/2024 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0004/2024

**Objeto:** Contratação de pessoa jurídica especializada para prestação de serviços através de solução tecnológica SaaS, com interface web, sob o regime de locação/direito de uso, com características e funcionalidades aplicáveis, de acordo com as especificações do Termo de referência, para o CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO CENTRO LESTE - CISCEL, incluindo ainda serviços necessários à manutenção e atualização tecnológica e legal.

#### Incluir-se-á:

#### 9. REQUISITOS PARA A CAPACITAÇÃO/ TREINAMENTO DO SOFTWARE

**9.2.1** A capacitação/treinamento deverá ocorrer na sede do Consórcio Intermunicipal de Saúde Centro Leste e nas Secretarias de Saúde/Unidades de Saúde dos 12 Municípios Consorciados conforme quantitativo abaixo:

Local	Quantidade	Carga horária Mínima
Sede do CISCEL	2	40 horas
Barão de Cocais	1	4 horas
Bom Jesus do Amparo	1	4 horas
Ferros	1	4 horas
Itabira	1	4 horas
Itambé do Mato dentro	1	4 horas
Morro do Pilar	1	4 horas
Passabém	1	4 horas
Santo Antônio do Rio Abaixo	1	4 horas
Santa Bárbara	1	4 horas
São Gonçalo do Rio Abaixo	1	4 horas
Santa Maria de Itabira	1	4 horas
Santo Sebastião do Rio Preto	1	4 horas

#### Onde se lê:

9.6. A carga horária da Capacitação/Treinamento deverá ser de pelo menos, 12 (doze) horas;

#### Leia-se:

9.6. A carga horária da Capacitação/Treinamento deverá ser de no mínimo 40 (quarenta) horas na sede do CISCEL e de no mínimo 04 (quatro) horas em cada Município Consorciado;

*Municípios Consorciados*

- Barão de Cocais
- Bom Jesus do Amparo
- Ferros
- Itabira
- Itambé do Mato Dentro
- Morro do Pilar
- Passabém
- Santo Antônio do Rio Abaixo
- Santa Bárbara
- São Gonçalo do Rio Abaixo
- Santa Maria de Itabira
- São Sebastião do Rio Preto

**Onde se lê:**

Data de abertura de propostas: 15 de MARÇO de 2024.

Recebimento de propostas: Até às 08:30hs do dia 15/03/2024.

**Leia-se:**

Data de abertura de propostas: 26 de MARÇO de 2024.

Recebimento de propostas: Até às 08:30hs do dia 26/03/2024.

Permanecem inalteradas as demais disposições constantes no edital.

Itabira-MG, 14 de março de 2024.

Dayane Clara Rosa de Paulo  
Pregoeira